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Для юних киян, які з різних причин залишають-
ся під час канікул у місті, створено мережу дитячих 
таборів відпочинку з денним перебуванням на базі 
місцевих навчальних закладів − пришкільні табори. 
Відпочинок такого формату − це можливість зміц-
нити здоров’я і відпочити від гамірного мегаполісу, 
розвинути свої лідерські якості, познайомитися з 
новими друзями і набратися сил перед новим на-
вчальним роком. 

Напередодні Міжнародного дня захисту дітей у 
Київському Палаці дітей та юнацтва відбулися за-
ходи, присвячені відкриттю дитячих таборів відпо-
чинку «Діти+Літо».

На свято завітали директор Департаменту ос-
віти і науки, молоді та спорту Київської міської ради 
О.М. Добровольська, перший заступник директора 
Департаменту В.Ю. Челомбітько, начальник відділу 
дошкільної та позашкільної освіти Департаменту 
С.І. Бабінець, а також представники учнівської, пе-
дагогічної та батьківської громадськості навчаль-
них закладів міста.

У цей день на площі перед Палацом усі охочі 
повправлялися в конструюванні з пластмасово-
го конструктора та шнурівки, пограли в шашки Го 
(японські шашки), розважилися за столами ЛЕГО, 
оглянули зразки льотного спорядження та демонс-
траційний парашут, змагалися на паралельних мо-
тузках та спелеодрабині, підкоряли вершину на 
надувному скеледромі та встановили свій рекорд у 
складанні пазлу різного рівня складності. Любителі 
живої природи здійснили цікаву подорож до країни 
квітів та екзотичних рослин. 

Для дітей були представлені майстер-класи з бі-
сероплетіння, м’якої іграшки, ліплення із солоного 
тіста, живопису, декоративної графіки та мозаїки. 
Найактивніші проявили свої здібності в таких іграх, 
як «Пройди на ходулях», «Закинь у сачки», «Весел-
ковий парашут». А ще за сприяння Управління Де-
ржавної автомобільної інспекції був встановлений 

«Діти + Літо»
автомайданчик, де дітей ознайомлювали з правила-
ми безпеки на дорозі. 

У приміщенні Київського Палацу дітей та юнац-
тва для учнів загальноосвітніх навчальних закладів 
відбулося нагородження переможців у міському 
конкурсі «Книжкові майстри» грамотами та дипло-
мами Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 
Київської міської ради. Письменники Микита Каш-
ницький, Лариса Ніцой та Оксана Кротюк розпові-
ли дітям про свою творчість та підготували для них 
подарунки. 

Молодіжний мистецький центр «Дім Миколи» 
зачарував відвідувачів новою виставкою «Співзвуч-
чя простору». У концертному залі відбувся святко-
вий концерт за участю кращих творчих дитячих ко-
лективів Київського Палацу дітей та юнацтва, який 
подарував гостям фантастичну енергетику, позитив 
і натхнення.

Переважна більшість відпочиваючих – діти мо-
лодшого шкільного віку різних пільгових категорій. 
Пришкільні табори дають можливість працюючим 
батькам розв’язувати проблему влаштування дітей 
та догляду за ними впродовж дня, а також є суттє-
вою матеріальною підтримкою за рахунок якісного 
харчування дітей у таборах. До того ж вирішується 
питання попередження бездоглядності дітей на пе-
ріод канікул.

Для пришкільних таборів підготовлено велику 
програму культурно-масових заходів. Це культ-
походи в театри, кінотеатри, екскурсії, катання на 
катерах по Дніпру, відпочинок у паркових зонах 
міста; участь у конкурсно-ігрових програмах Цент-
ру «Дозвілля» «Гарний настрій – цілий рік!» та «За-
повідний луг», туристичній грі «Стежка туристичних 
випробувань» тощо. До Дня здоров’я буде присвя-
чено святкову програму «Здорові діти – здорова 
планета!», а до Дня довкілля – «Дивосвіт природи». 
У рамках презентації роботи гуртків відділу науко-
во-технічної творчості відбудуться змагання юних 
конструкторів «У місті Фантазерську». На любителів 
психологічних ігор та тренінгів чекає «Скарбничка 
яскравих емоцій».

Ласкаве сонце, весела компанія і неймовірні 
пригоди, кваліфікований персонал, захоплююча 
програма і, звичайно ж, незабутня атмосфера дитя-
чих таборів – лише незначна частина того, що чекає 
на юних киян.
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